2023 4E
I T B 28 A 22 i
ARG Vol. 4

(T

B X
1 BRBERERR NBEIB~12F) - v

2 RBPEREHR 202F1A8~12 A7)
(1) ERMERRT - + » =+ = s v v o v v e n e
() FFIREERMAEIARTE « + » =+ =+ = = v ot e e e e e

(B) MAJLRIKEE = = » + + = v s s s e s e e e e

(31T : 2024 /-2 H 27 H)




1

BHhEREHR (20231 8~12A8)
TN TR A L 7oA v 3 S0 0 E 51 1722 8120 T, 2 D FUN ZE o E L KRB k& B S L T, B

RORAFRAE D FEAE | TR HEE a7 O & 5O B DRI OV Tl REMAZ EML TOET,

R BHERBICESTLAMBEABBRUOHMERHRKR (BHET)

Bk B | ~m| & | » | » | v | =]~F]¢c e |=]=]7]x]7s|®
| # laz|la ||| =[r|az|7 |7 || ]|v|r|H
o sl W [vel 7 e e | v | v [ve] v VAN I (N 2 (2 I
# x| m |7 ke la || =|s7|x | x|+ |5 |x =] |#®
wwl e (zol o [ A | ~ | = | 7 l@wy]| - . 2 | =z | = |w| & | &
N KR N -l = S 7 | N E N 7 . . 5 7 | .
20N PN W | & ] v v = |O v 7 7 v 2 a A
7 W [Z I | | o1 = | +£ v . N
=+ B - . . > . 7 = N D) D A
7 e ¥ =t = v ) D2 =] 7 va v
A 53 ES) 7 = 7 A A = = 7
A < 7 y (v 1 + %
W |- = F |+ I = ]
% = 7 . 3 »
%3 g
< 3
- B
A
1] 2 2
28 | 11 0
AL 9 1 1
47 ] 4 1 1
50 | 22 1 1 2
6H | 2 1 2 3
7H | 37 2 6
8H | 50 1 2
9H | 6 1 2 3
104 [ 109 2 3 10
114 42 1 6
127 17 1 2 3
# [ 311 13 0 0 39
%2 BHERBEICHITLAMNBELHRRUY AL B HKR
18 A 128 E
BAES(BERE) 2 4 6 40 180
/AR EHE R (BERE) 0 2 0 15 59
BAES(ERE) 0 0 0 0 76
/A4 AEHER(BRE) 0 0 0 0 0




2 RRPEREHR (2023F1/8~12A)
DRGE LD F B5 M ONEGYIE D AR EHRIZBE 32158 (RYUE I S i U KV E R EEEE D
PR S AT TR SO SR GYE FE AR B A A L R GSE KSR 36 1T DR AR A% 7 A 55 I R BRI AL T2 R RIS D T
T A B Sy DN AV AD Sy B« R FE M A 2 i L COE,

(1) BRERMERE

R BRFREFICSGLAMNBEHBRUVEERAERERT (FHREL)

s T HE A B A "
T | = # | F |~ |~wm|lwm [~y]-m|» | » | =]+l le|l=[=]7]»]=|H
| v T g R & |Fr|lax| v S 7 7 7 | 7 =} =} v o o |
¥ 7 A F o |EME| W |7E|LE]| VE = v = Yy Yy £ £ v N ftty
i w7 (x| |2x|57|a|le | =7 x|+ |+ ||~ %

A B | O DA A N 7 U . . 3 3 ES x
HE| K [NB|z2A4| 2 V4 . %+ 7 7 . . F UN 2t

PN W 7 | B 74 4 = v 7 7 v 3 ifit

7] W o|7F < | | v £ | 4 7 . I

i 7 |- ¢ : 7 T = i Y o B

ki A v = =] ) ¥ =] 7 a A

B % ES D) = 2 4 - = o

< 53 ¥ Yy 1 A [

- < = Ea 7 7 it

~ = # A il

B
15120 5 5 1 11
2H |14 7 1 8
3H [ 10 5 1 6
401 5 2 1 3
5H |27 5 1 1 7
64 | 37 10 6 16
7H |60 22 3 25
8H |86 21 3 24
94139 14 4 18
10H4] 23 8 5 13
11H] 26 7 1 2 10
12H] 21 3 6 5 14
3 (3681 0 0 3 0 0 1110 f 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 5 1155




(2) HRB[IRMERE

R4 BRFREICETLANBREHMBVOTRFRMBERHKR EHRELD)

R A A
mlw [ alv]m]«]a]~]8] =] ™®
(E = = - P S v H A | o | H
# B [E3] b 7 K 7 % = 03 s bt
ol w [ v | @ | ¥ iz 7
# | N || 5 = 5 %
T | v | & ¥ =
R v T A = 2
I £

Bk

£
1/ 11 2 2 1 5
21 11 2 1 3 6
3A 6 2 1 1 4
47 | 12 6 2 2 10
50 | 11 5 1 1 1 8
6] 2 1 2 5
7h 1 3 1 5
8H | 23 7 3 1 1 12
98 | 11 3 1 4
107 | 23 7 12
118 | 22 5 2 1 14
128 | 17 4 4 11
ki 163 | 0 | 44 | 4 1 10 [ 3 0 0 0 3 96

5 IGRAIBZE

RIS

1A 5
2H 16
3AH 131
4H 12
54 11
6 16
78 16
8H 32
9A 43
104 51
114 36
124 14

it 383

XIGRA RE MR EEEMERDFCERIIEROBREERMICER T IO DZHMAMRE



Q) IAMILARE

a. EHILERE (—&. b DRIZKFD)

=6 2RIBEHRBICHE T BV REHKR

SAHAEGI B (B TR0 wHRAF

18 28 3 48 558 68 18 8H 98 08 118 128 &t
FRLAEELY 1(0) 0 2 (1) 0 1(0) 8 (0) 1(0) 0 0 0 0 0 13 (1) DSHRH : 1
BLASEL 0 0 1(0) 0 1(0) 0 0 0 0 0 1(0) 0 3(0)
FERMERLAGIZEREEEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TG FOUT ZTEER N 1) 0 1(1) 1(0) 0 0 1(1) 0 1(1) 0 0 (1) 6 (5) FUS1RBH2, 2R 2, 3R 1
MERSEZ LY 0 0 0 0 2 (0) 0 0 0 0 0 0 0 2 (0)
ATIRF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERAT 2 1(0) 1(0) 4(2) 0 1(0) 1(0) 1(0) 1(0) 0 0 2(0) 1(1) 13 (3) MERH:3
HILEEELY 0 0 0 1(0) 1(0) 0 0 0 0 0 0 0 2 (0)
BHAFIBIZE/ DDA RBEELY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 241 0 0 2(1) BARMHE Sy F 7R 1
SFTSEELY 0 0 0 0 0 0 1(0) 0 0 0 0 0 1(0)
FRoOFHA)LR* 746 (62) 302 (28) 4 (0) 1(0) 93 (1) 0 0 11 (11) 10 (2) 0 0 21(1) 1188 (105)

XPROOFTIAILRIF5A8E LIEE RIBEEEBICBITLA . ARTHRE



B15 ARV RBHKR (HH6F2 A5 B ETOHRHAS)

AE

EREERE (ZHIERREZ—H2)

b.
RO BERSE R B

- | — — N
LHADYRIKK & E G EEE e
| of 2o | o] <[ o] o 2f ~{ =[ 0| ~
NKLEDYX~& o
ADYTAXO®A [© < RRKLIAYTRIXK~F
[DYRAX Q@A [ o DasaYIKoe A [© ]
ADYAKO®A [ o DRAYAIKO®A [© ]
DRAYAKO®A [®
anvAXoaa [ o 3 L=
[ADYAKO A [ ol DRAYAKONA [« ]
ABYAKO A [ =] o DaAYAKO~a [® ]
naYAKO=ETH ol EREFR M@= <]
Axo= R
DAYRAKO=®@ o NEBYRKGE Vi
Noavaxo=oR
DAY 22X O=H —[ X
B NEAYRAKO=NE |
SARNKDYRX o
AANKAYRAK
KDY 2 X | o~ <
KA YK il e
VL (DY KDYRKSF | | — =~ =
MR KDY X SF — [~ |- | o
LAY X DY 2K O | — —| | P
VL {AYKDYAKOH —~ oaf o
BY X RIDYRK = [ [~ ~
AV LXREDY K — |
Ay 2K — — N
BEAY K — —
HR(AUCXDYRIKNF ol TG -
FE(JI(KDYIXOH
HR(2YUXDY K ~B o Ty —
HE(RY 2K ~F
RNAYRAXEKEHM < NIRSNAY R K EKE S
RNDY X ©TH < MNIRNAY 2 X © B
RNAY2 KB o - —~ Ty _
RNDY R X® S H o SIS S S ) B D]
IRNDY R X 0o <) RIRND YR 0o g
RND Y2 K <~ 3 ol MIRSNAY KT @
RNDY 2 X o~ F o RENASTIX 7
RND YR KR o NRNDY 2 X0 g
hND YR X FH o NN NS Y R K T B
RNDY R K o e NRNAY R X |~
RNDY 2 X N ol RNINSN A Y 2 K
N AN A K ~B
WANDY A K~ B - NRNAY R K~
L A%RDYAKM =@
REDNYRIK @A ol Nkl
s
X _ FH[canavaxep = =]+
Aanavaxeq - <l |~ o) X
X S[canavax—a
E={ BRI N S Sl ] ° -
& E[HANRDDAYAXO©®OE
iNREDYRIXO 0 ol
Hn— o=
in— ~~& <
Hn— o®
n— o <
Hon— of
n— o® i
HARDAYAK <~ |~ |
N DAY R K~ —~ I I P
nadrd— 2w )
NP N H— @ — —|
nAadNb— @
PN NN o
NABNF—a®
D Bir= B | 0PN 4 @ N
Nbh Nd— @ <) NP ANdr— < —~© —|
AR AN < —~© — [ Ny S
Nhhad— <o < naBANf— <o
85 A e @ @ o nAaANb— <O -
AhANg— <O — — Nadrd— <0
NhAF— <0 = AR Ak < -, |
[P ANF— < | o NP AF— < =
ENE NN —[ | ) RE D DADY K =y | 2
E NN RN | | = = = o] o] o] 5| | | NRRRINELIRE S ~ -
o 2 E 2 k=) —
AN ANAHNBRAYAK TR ) o CNTYANRANEDT K ®F
& |eon N DY K OH |
NTANRHARAYTAK®H — — B [ANTANIHNRBNIKAR
@ [XNYANRHANBRLY AKX~ =
INT AN NEAYT K FH B ~ i
gl [rravax
NN NNRHNBAT K B =1 ﬂ
m [x= - wavax
RAY 2K o 0
S Invyaavax > e
[lld— HAYRK o 4
= N ] —
TANDY R KX o = | = | —[ =) &
BlOINANRHNSoHKER )
%
28 o o B
A s nadrsaanws
AN2AH NS aBKE B |
B E | NN VN - i
3
AN NB O IR <) D a P
H [SANAH R <BRKEN o
> " ) #3)
ANRHNB RV L NKER —| —| [ =] ) -
M SANRHNB<T® 2 2
MN2HNR<BKE = H
ARRH AR <RIKENR @ |TanHrp<z~aveca ke kg
NNRH Np T o| o] | t=| 23| | e =| 3| > | 2 S ﬁ o 1 [ Y Y U P O Y ) Y
THE < 2= =]l <3
AN2RHNp<IT~asEco —| <[ =] =] 29| v e[ af = " X =
i 2 =2 a
b R o ] 3
N PR =5 T HE
i = —| | [ < #) ol [ 1Y & TE 3
FHER ENEER B B i NEEEREN e EREE
s NEEERESEEEEEEER N
NSEE | =HEEE
& P o B s IR o =
2= | o e e e e e e e | ) O ] REE Mk =25 154
#E<m —[ 3| | =] 18] 0| ] 0| | 2| =| 2 7 = RS [ S 2 Y g = BB = K R




